11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.01.2011 22:48:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 31.01.2011 22:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207594/answer/207595




910 GamaHuT. [/ BEIICHEHWS ero MPUYKHE ¥ Ha3HAUEHHUs JIeYeHs] HeOOXOMMMO BEIIOJIHUTh OOLHiA
Ma30K M3 YPETPEI, TOCEB C TOJIOBKH IIOJIOBOT0 YJeHa Ha MUKPOQIIOpy, Ma3ok MetomoM ILIP Ha
XJIaMHALVH, MAKOIIA3ME], ypearaa3Mbl, TPUXOMOHA L, TOHOKOKKH, TapJHePelybl, KaHIUIE U BUPYC
IIPOCTOTO TepIieca, a TakKke COaTh KPOBb Ha CH(PUIINC ¥ caxap.



